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Observation : S’il y a une loupe, on va parler de composition d’une roche.

Interrogation : Lequel de ces minéraux (broyé de la roche) du granite est de la biotite?

Hypothèse : Je suppose que le minéral noir est de la biotite.

Matériel : Loupe, Granite rose broyé en minéraux rose, blanc et noir.

Manipulation : 1- Tu regardes avec la loupe le granite rose broyé. 2- Tu identifies la biotite (noir) parmi les minéraux rose, blanc et noir.

Résultats 

	Granite

	[image: image1.jpg]





Discussion : D’après mes résultats le minéral noir a obtenu comme résultats : biotite ce qui signifie que c’est de la biotite.

Conclusion : Mon hypothèse est vraie puisque la biotite est un minéral noir. 

Minéraux noir : biotite








